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 3תרגיל  פתרון-אלגברה לינארית למורים

 1שאלה 

 נסוף פתרונות?אי /אין פתרון יש למערכות הבאות פתרון יחיד/ aעבור אילו ערכי 
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2aעבור   במקרה זה נקבל שאין פתרון רת סתירה ולכןקבל שונ  =
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במקרה זה יש שתנה חופשי ולכן נקבל כי יש מ 

 נסוף פתרונותאי

0,2aעבור    שתנים חופשיים ולכן זה מצב של פתרון יחידאין מ 
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2aעבור   במקרה זה נקבל שאין פתרון רת סתירה ולכןקבל שונ  =
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במקרה זה יש שתנה חופשי ולכן נקבל כי יש מ 

 נסוף פתרונותאי

1,2aעבור   שתנים חופשיים ולכן זה מצב של פתרון יחידאין מ 
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 2אלה שפתרון 

רו המכפלה לא מוגדרת הסביוהבאות. במידה  B-ו Aעבור המטריצות  ABטריצה מחשבו את ה

 למה.
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המכפלה וכדי ש 3X3מסדר גודל  Bואילו  2X3מסדר גודל  A-שפלה לא מוגדרת משום המכ

 קייםוזה לא מת B-ר השורות בפיהיה שווה למס A-עמודות בתיהיה מוגדרת צריך שמספר ה
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